

PI以后价钱是¥ 9.9181 以往涨幅为0.19%，24小时价格为202.5万元。PI后停滞市值730.32万PI，总供应量80万PI，当前市场停滞74.15万PI。

扩展信息：1。大唐币和五星币。这些所谓的数字货币不知道害了多少人，投资者血本无归。通常傻子真的有很多钱，四处投资，但是你要知道，钱一旦投入，就只能变成“韭菜”，而且手续费高到可以联系任何人。。有不少数字货币是拿着区块链技术和数字货币概念在虚张声势，基本上一波接一波没完没了。

新传销太深。为了赚钱，他们会不择手段，把数字币弄得看起来很值钱，就像国宝一样。一般人可以“Idon’ 我受不了高额的奖励，最后还是来了。货币圈的人都知道，数字货币不是那么乱糟糟的想法，也不是谁想玩就能完成的。外面的套路太真实了。[XY002][XY001]2。作为一种新兴的数字货币，圆周率币刚刚流行起来。当然会用各种欺骗手段，迷惑人，然后获得币圈投资人的怀疑和支持。不过圆周率币是这样宣传自己的：圆周率网是由斯坦福大学一群博士从业者发起的智能手机区块链新公链项目。目前生动用户数已达100万，覆盖175个国家。目前手机可以零利息挖矿。既然收费了，你可以“；不要错过这个机会。以防币是下一个比特币！

3。多好的宣传，我不“；我不知道。有不诚实的法律骗局和金融诈骗隐藏在他们面前。圆周率币也是把挖矿作为挖金的一种方式，类似于比特币，需要挖矿，然后挂在交易平台上才能出

。一些矿工声称他们的5万圆周率硬币已经卖了30万元的人“；的硬币。但是如果快速挖出圆周率硬币，需求时不时地拉动人们“；的人头，而且有一定的门槛。假设隧道不拉人“；的人头，很难打。

玩圆周率币当然有套路，需要研究透彻才能知道从哪里入手。做生意的时候，很多人会“杀死”，从熟人开始。MLM就是这样一个特点，它欺骗自己的人民。其他的一般都不杂，骗子很少，但是熟人就不一样了，杂，跟着更杂，就稀里糊涂上了车。我没有“；Idon’ 等我知道我被骗了，已经太晚了。

PCHAINNetwork(PI)是一种新型的原生多链系统，这使得区块链智能合约在广泛的行业中的应用成为可能。PCHAINNetwork的主要技术创新包括：

世界“；的第一个本地多链、多级分片共识管道，支持EVM、SmartData的智能合约以及跨链调用和交易。

国际加密货币市场将出现三大趋势：

全球市值下降，比特币下降，可行性1%。

价格略有下跌，但相对稳定，与当前市值或价格相差不大，概率为50%。

价格暴涨，比特币价格翻倍。尹倩项目全球商场全部下跌50-200%，概率49%。

央行不承认圆周率币，央行不承认任何非国家主导发行虚拟形态的数字货币。中国遏制数字货币的买卖行为但是中国还是有很多人停止了数字货币的买卖。中国市政府和央行等金融部门公布了编号《关于防范代币发行的融资风险的公告》，其中明确限制数字货币相关交易暂停

扩大信息

发行硬币(Pi)。由斯坦福大学博士团队打造。虚拟货币可以“开采”在手机上。挖矿比特币需要足够多的矿机，挖矿分发币的方式非常复杂。如果需要分币App，可以收费挖矿

中国通信行业协会区块链委员会轮值主席于佳宁提醒投资者，少数披着区块链外衣的诈骗，前期会对用户设置极低的门槛，操作复杂，(免费)资金门槛低，通过“抬头”奖励方法和少量的宣传，该项目将得到推广。。项目的最终目的本质上是建立一个多层次的分销体系。第二阶段，项目方宣布虚拟货币可以转让或交易，资金停滞者寻找机会卖出少量虚拟货币，这将大大增加投资者的风险。

于佳宁为投资者总结了四种方式“闪电”：一、警惕无风险高收益的区块链项目，加密资产价格暴涨了很多倍，大气币在极端条件下可以归零。第二是避免通过“拉人”的头以及多级返利。这种MLM营销风险极大。

第三，学会看GitHub的开源排名，你可以在区块链阅读器上找到它的参数和运行方式，以及关于资产的流通、停滞、转移记录的本地精准音频。。第四，采用场外交易或特定交易所交易的区块链项目，需要仔细甄别，很有可能价格被高度安排，不能自由收费。

在比特币和dogecoin创造财富的神话，各种著名的手腕“数字货币”可以用“八仙过海各显神通”。一个声称能够“挖币”用手机最近在朋友圈火了，发币的新闻“拉人”的头可以在微博

和微信的朋友圈周围看到。

币圈的大部分app，只靠海外ID就可以在手机市场下载。借别人#039；的ID可能会在您的手机中上传文件。在应用的过程中，这些虚拟货币app也可能会上传用户#039；私人音频，以使用户#039；隐私可以在网络世界中裸奔

，数字货币将是人们国际化的主要范围和渠道#039；美国货币的未来。

朱民指出，推进人的国际化#039；美国货币有两层含义：第一，中国应继续创新封锁，使中外货币市场、汇率体系和利率体系进一步市场化，这对促进中国具有重要意义#039；美国的金融发展和金融体系的稳定。另一个意思是推动大众货币国际化对世界货币体系的稳固也具有重要意义。朱民进一步分析说，学术界向来狡猾。众多货币和多种货币体系哪个更稳固？多种多样的货币制度都要动摇，有一个特殊的主要前提，就是多种多样的货币主权政策。，包括财政政策和货币政策，必须为全球经济和金融动荡负责。从通常的角度来看，美元是世界#039；美国最大的多元化货币，约占外汇储备的60%。然而，在这场危机中，美国财政赤字大幅增加，美国央行的资产负债表大幅下降。这对全球资本活动产生了影响。3月份全球资本市场大跌，其实部分原因是美元的平静活跃。从这个意义上说，世界其实需要一个多元的货币平衡框架。因此，加速大众货币国际化也有助于世界金融波动。

中国圆周率币合法，但网站风险也存在。

现在说圆周率币是否合法还为时过早。为什么，很简单因为圆周率币是免费挖矿的。这不#039；不花你钱，每个人都能挖。

中国对虚拟货币一直采取激进的态度，但通常的区块链技术已列入《国度信息化规划》，将作为研发和应用的高新技术予以关注。莱特币和比特币是合法的。但是用莱特币做合法的事情是违法的，所以莱特币和比特币在中国是受法律保护的，但是虚拟货币的风险极高。

中央银行以国家的形式发行数字货币(法定数字货币)。这是一种集中的区块链记账方式(也是一种自愿的方式)，可以直接打击按照国家意志服从国家意志的行为。法定数字货币很可能通过直接交换集团或法人的现有货币资产(或未来支出)而获得区域认可。

假设上述条款内容完全成立，对国家具有苛刻的意义，因为它一定会制止对国家、法人、团体资产的片面清算，无形的货币资产将彻底显露，消失。

中央集权的法定数字货币体系具有政治效应。去中心化的数字货币体系是为经济服

务的，两者可以协同工作，为整个社会服务。比特币等数字货币不会被允许消亡，而是会被推动更加迅速地发展。原因在于社会群体价值取向差异的扩大。